
 
 

JEGYZŐKÖNYV 
 
 
 
Készült:  Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete 2009. május 6-án meg-
tartott nyilvános üléséről. 
 
Az ülés helye: Városháza nagy tanácskozó terme 
 
Jelen vannak: Szabó András polgármester elnökletével: 
 Csoma János, Emődi Imre, Dr.Horváth Lajos, Dr.Kiss István, Madarasi 

Imre, Metzinger Ferenc, Nagy Kálmán és Szabó Zoltán önkormányzati 
képviselő. 

 
Jelen vannak továbbá: Dr.Pénzes Tímea jegyző, Barta Ferenc aljegyző, Páldi Tamás ta-

nácsos, Földi Zsuzsanna tanácsos, Lódi Tünde vagyongazdálkodási cso-
portvezető tanácskozási joggal meghívottak, valamint Páliné Házi Judit 
jegyzőkönyvvezető. 

 
 
Szabó András polgármester köszönti az ülésen megjelent önkormányzati képviselőket, a 
meghívott jelenlévőket. 
Megállapítja, hogy a képviselőtestületi ülésen megjelent kilenc önkormányzati képviselő, 
az ülés határozatképes, azt 8 órakor megnyitja. 
 
Javasolja, hogy a képviselőtestület az írásban megküldött meghívóban feltüntetett napiren-
di pontokat tárgyalja meg. 
Kéri a napirendi javaslat elfogadását. 
 
A képviselőtestület jelenlévő kilenc tagja a napirendi javaslatot egyhangúlag, kilenc igenlő 
szavazattal elfogadja. 
 
 
ELSŐ NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés Győrffy István: Nagykunsági Krónika című könyve reprint 
kiadásának támogatására 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Szabó András polgármester elmondja, egy nagykunsági kiadvány kiadásáról van szó, két 
alternatíva van előterjesztve. Megkéri Nagy Kálmán képviselőt, hogy a részletekről adjon 
tájékoztatást. 
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Nagy Kálmán elmondja, a Nagykunsági Krónikának ez a harmadik kiadása lesz. Most, a 
kunok betelepedésének 770. évfordulójára adják ki. Nagyon kedvező bármelyik alternatí-
vát is válassza az önkormányzat. Nem Kunhegyesre vonatkozik az előterjesztésben szerep-
lő 5 ezer példány, hanem a települések összességére, akik megrendelik ezt. Most még nem 
tudja a társulás sem megmondani, hogy 5 ezer, vagy 10 ezer példányban fogják megren-
delni, ahogyan majd a települések részéről az igény mutatkozik. A települések részéről 
április 30-a volt a visszajelzési határidő, ezt követően tudják eldönteni, hogy mennyi lesz a 
megrendelésre kerülő példányszám. Azt gondolja, olyan műről van szó, amit mindenkép-
pen érdemes minél nagyobb példányszámban megvenni. Az iskolák is akár jutalomkönyv-
ként, akár reprezentációs könyvként tudják osztani. Az iskola részére 100 db-ot fognak 
megrendelni. Legutoljára 1983-ban adták ki, valószínű a következő kiadás is több év eltel-
tével lesz, ezért érdemes lenne akár ezer példányban is megrendelni a városnak.  
Egy egyesztendős kalendárium ezer Ft-ba kerül, amit oda szoktak adni ajándékba, ez pedig 
200 Ft, de ez akár lehet olcsóbb is.  
A fentiek alapján javasolja a B változat elfogadását a képviselőtestületnek. 
 
Szabó András polgármester miután más javaslat nem volt, kéri a képviselőtestület tagjait, 
hogy a „B” javaslat elfogadásáról döntsenek. 
Aki egyetért a javaslattal, az kézfelnyújtással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő kilenc tagja a javaslatot egyhangúlag, kilenc igenlő szavazat-
tal elfogadja a következő határozatával: 
 
107/2009. (V.06.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
Győrffy István Nagykunsági Krónika című könyve reprint kiadásának támogatásáról. 
 

1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Győrffy István 
Nagykunsági Krónika című könyvének reprint kiadását támogatja, a kiad-
ványból 1.000 darabot rendel meg, 200,- Ft/db egységáron. 

 
2. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete megbízza Szabó 

András polgármestert a megrendeléssel kapcsolatos teendők ellátásával. 
 

Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Kecze István, a Nagykun Hagyományőrző Társulás elnöke 
4. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
5. Mészáros Sándorné törzskari csoportvezető 

 
 
 



 3

MÁSODIK NAPIRENDI PONT: 
 
Egyebek   
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Szabó András polgármester elmondja, a parlagfű-mentesítési pályázatról döntött már a 
képviselőtestület, azonban szükséges volt az önerő meghatározása szempontjából egy kis 
korrekció.  
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő kilenc tagja a javaslatot egyhangúlag, kilenc igenlő szavazat-
tal elfogadja a következő határozatával: 
 
108/2009. (V.06.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzat pályázati felhívására – a „Jász-Nagykun-
Szolnok Megyei Parlagfű-mentesítési Alap terhére kiírt – a megyében megvalósuló parlag-
fű-mentesítési tevékenységek támogatásának elnyerésére. 
 

1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete egyetért az „Irtó 
jó nap” című pályázat Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzati Hiva-
tal Térségfejlesztési és Külügyi Hivatalhoz történő benyújtásával. 

 
2. A pályázat teljes bekerülési költsége: 378.975 Ft + ÁFA Ft, azaz: Három-

százhetvennyolcezer-kilencszázhetvenöt forint + ÁFA.  
 

3. Kunhegyes Város Önkormányzata a pályázati kiírásnak megfelelően a pá-
lyázat önerejét: 151.590 Ft + ÁFA, azaz: Egyszázötvenegyezer-
ötszázkilencven forint + ÁFA összeget a 2009. évi költségvetéséből 
biztosítja.  

 
4. Kunhegyes Város Önkormányzata nyilatkozik, hogy a pályázathoz készített 

költségvetés a vissza nem igényelhető ÁFA-t is tartalmazza. 
 
5. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete felhatalmazza 

Szabó András polgármestert a pályázattal kapcsolatban szükséges feladatok 
elvégzésével. 

 
6. Ezzel egyidejűleg Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete 

98/2009. (IV.23.) kt. határozatát hatályon kívül helyezi. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. JNSZ Megyei Önkormányzat Térségfejlesztési és Külügyi Hivatala 5000 

Szolnok, Kossuth u. 2. 
2. Imre Péter a „Kunhegyes Városért” Közalapítvány kuratóriuma elnöke 5340 

Kunhegyes, Szabadság tér 1. 
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3. Szabó András polgármester 
4. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
5. Barta Ferenc aljegyző 
6. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
7. Molnár János költségvetési csoportvezető 
8. Lódi Tünde vagyongazdálkodási csoportvezető 
9. Mészáros Sándorné törzskari csoportvezető 
10. Páldi Tamás település- és térségfejlesztési referens 

 
 
 
Szabó András polgármester bejelenti, a továbbiakban zárt ülés megtartására kerül sor. 
Ezzel a képviselőtestület nyilvános ülését 8 óra 10 perckor bezárja. 
 
 

Kmf. 
 
 
 
 
 
 
 
S z a b ó   András      Dr. P é n z e s   Tímea 
polgármester       jegyző 
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Iktatószám: KVÖ/1215/14/2009. 
 
 
 
 

 

KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 
KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 

 

2009. május 6-án megtartott nyilvános ülésének 
 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V E 
 

Sorszám: 8. 
 
 
 
 

HATÁROZATOK MUTATÓJA 
 
 
 
Határozat 

száma 
Határozat tárgya Kódszám 

107/2009. Győrffy István Nagykunsági Krónika című könyve reprint 
kiadásának támogatásáról 

J 1 

108/2009. a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzat pályázati 
felhívására – a „Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Parlagfű-
mentesítési Alap terhére kiírt” – a megyében megvalósuló 
parlagfű-mentesítési tevékenységek támogatásának elnyerésé-
re 

A 15 

 


